
ПАМЯТКА ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ ЦС ДБО «ИНТЕРНЕТ-КЛИЕНТ» 

С 1 июня 2020 г. в распоряжениях о переводе денежных средств лицами, выплачивающими гражданину заработную плату и (или) иные 

доходы, в отношении которых статьей 99 Федерального закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ установлены ограничения и (или) на которые 

в соответствии со статьей 101 Федерального закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ не может быть обращено взыскание, необходимо 

указывать код вида дохода согласно Указанию Банка России от 14.10.2019 N 5286-У "О порядке указания кода вида дохода в распоряжениях о 

переводе денежных средств". Также, согласно Информационному письму Банка России от 27.02.2020 N ИН-05-45/10 "Об указании в 

расчетном документе взысканной суммы", на указанных лиц возлагается обязанность указывать в расчетном документе сумму, взысканную 

по исполнительному документу (при ее наличии). 

1. Заполнение платежного поручения  

 

Указываются следующие коды вида дохода (справочник): 

 

 
При переводе денежных средств, не являющихся доходами, в отношении которых статьей 99 

Федерального закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ установлены ограничения и (или) на 

которые в соответствии со статьей 101 Федерального закона от 2 октября 2007 года N 229-ФЗ не 

может быть обращено взыскание, код вида дохода не указывается. 

 

Информацию в поле «Назначение платежа» необходимо указывать в 

следующей последовательности: символ "//", "ВЗС" (взысканная сумма), 

символ "//", сумма цифрами, символ "//". При указании суммы цифрами 

рубли отделяются от копеек знаком тире "-"; если взысканная сумма 

выражена в целых рублях, то после знака тире "-" указывается "00". 
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2. Заполнение зарплатной ведомости 

– Если код вида дохода заполнен в реестре, то именно он будет отражен по счету ФЛ, вне зависимости от значения кода вида дохода, 

указанного в платежном поручении на финансирование реестра.  

– Если сумма удержания заполнена в реестре, то она будет отражена по счету ФЛ. 

– По всем записям реестра, которые не содержат значение кода вида дохода, при зачислении на счета ФЛ будет заполнен код вида дохода, 

указанный в платежном поручении на финансирование реестра. 

– Если в реестре указана сумма удержания, то данная информация будет отражена в назначении платежа при зачислении денежных 

средств на счет ФЛ. 

– Если в реестре не указана сумма удержания, при этом создана только одна запись, то возможно указывать сумму удержания в 

назначении платежного поручения; в этом случае сумма удержания будет отражена в назначении платежа по счету ФЛ. 

Форма зарплатной ведомости

 

 

Добавление записи реестра 
 

 
 

Выбор кода вида дохода из справочника 

 

 


